
	
  	
  

10 atvejų,  

kai nereikia teikti važtaraščių VMI 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

i.VAZ taisyklių išimtys, kai nereikia teikti važtaraščių  
ir kitų krovinio gabenimo dokumentų duomenų VMI 

 

 

 

 

Nr.	
   Atvejai,	
  kai	
  važtaraščių	
  duomenų	
  VMI	
  teikti	
  nereikia:	
   Pagrindimas:	
  

1	
   gabenant	
  geležinkeliais,	
  vandens	
  ar	
  oro	
  transportu;	
   taisyklių	
  4.1	
  p.	
  

2	
   gabenant	
  už	
  LT	
  ribų,	
  į	
  Lietuvą,	
  iš	
  Lietuvos;	
   taisyklių	
  4.1	
  p.	
  

3	
   jeigu	
  pagal	
  teisės	
  aktus	
  važtaraščių	
  rašyti	
  nereikia;	
   taisyklių	
  4	
  p.	
  

4	
   krovinio	
  siuntėjas	
  ar	
  gavėjas	
  nevykdo	
  ekonominės	
  veiklos;	
   taisyklių	
  4.2	
  p.	
  

5	
   krovinio	
  siuntėjas	
  nėra	
  PVM	
  mokėtojas;	
   taisyklių	
  11.3	
  p.	
  

6	
   krovinio	
  siuntėjas	
  yra	
  PVM	
  mokėtojas,	
  bet	
  jo	
  pajamos	
  per	
  12	
  mėn.	
  neviršijo	
  45	
  000	
  Eur;	
   taisyklių	
  11.5	
  p.	
  

7	
   krovinio	
  siuntėjas	
  ir	
  gavėjas	
  yra	
  tas	
  pats	
  asmuo;	
   taisyklių	
  11.3	
  p.	
  

8	
   gabenamos	
  akcizinės	
  prekės	
  apie	
  kurias	
  duomenys	
  pateikti	
  AIS;	
   taisyklių	
  11.1	
  p.	
  

9	
   paties	
  ar	
  įgalioto	
  asmens	
  gabenami	
  išauginti	
  (išgauti)	
  žemės	
  ūkio	
  produktai	
  iš	
  auginimo	
  vietos;	
   taisyklių	
  11.2	
  p.	
  

10	
   gabenamos	
  muitinės	
  prižiūrimos	
  prekės.	
   taisyklių	
  11.6	
  p.	
  

	
  
	
  

Parengta	
  pagal	
  VMI	
  viršininko	
  2016-­‐04-­‐01	
  įsakymu	
  Nr.	
  VA-­‐36	
  patvirtintas	
  	
  
Važtaraščių	
  ir	
  kitų	
  krovinių	
  gabenimo	
  dokumentų	
  duomenų	
  teikimo	
  	
  

valstybinei	
  mokesčių	
  inspekcijai	
  taisykles.	
  
	
  

Publikavimo	
  data:	
  2016	
  m.	
  spalio	
  1	
  d.	
  
Pasitikrinti,	
  ar	
  informacija	
  vis	
  dar	
  aktuali,	
  galite	
  Mokesčių	
  SUFLERIO	
  svetainėje.	
  

	
  

	
  

Lengvas	
  būdas	
  sužinoti	
  -­‐	
  www.sufleris.lt	
  


